Primorsko-goranska županija

IZVJEŠĆE SA SLUŽBENOG PUTA U NORDIJSKI CENTAR PLANICA 
u trajanju od 13. do 14. listopada 2012.
Ovo sumarno izvješće zajednički podnose sudionici putovanja: Ljudevit Krpan, pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu, Đani Poropat, voditelj projekta Platak (GSC d.o.o.), Milan Tumara, počasni predsjednik Ski kluba RIjeka i Žarko Despot, projektant IN Inženjeringa i dugogodišnji član Ski kluba Rijeka.
Izvješće sa službenog puta
Na put smo krenuli iz Rijeke autom g. Đanija Poropata 13. rujna 2012. Po dolasku u Kranjsku goru te nastavno u Nordijski centar Planica u 17 sati smo imali organiziran radni dogovor sa g. Janezom Bukovnikom, predsjednikom Skijaškog saveza Slovenije i g. Gabrijelom Grosom, direktorom Zavoda za šport RS Planica (www. zsrs-planica.si; www.nc-planica.si). Idući dan, 14. listopada 2012. je organizirano i formalno otvorenje novih skakaonica na Planici te ujedno i Slovensko državno prvenstvo u skijaškim skokovima. Tada smo se susreli sa gđom. Mojcom Plestenjak (voditeljicom odbora za izgradnju Nordijskog centra Planica i donedavnom djelatnicom Ministarstva za obrazovanje, znanost, kulturu i šport Slovenije) te g. Janez Kocijančič (predsjednikom Olimpijskog komiteta Slovenije). 
Tema sastanak bila je predstavljanje slovenskih iskustava u privlačenju sredstava EU za financiranje razvoja sportske infrastrukture s posebnim naglaskom na iskustva razvoja Nordijskog centra Planica.
Uvodno
Kolege iz Slovenije su na samom početku ukratko pojasnili strukturu i način financiranja razvojnih projekata u Republici Sloveniji. Prilikom ulasku Slovenije u EU njihova Vlada je ispregovarala određena sredstva koja će se dobiti iz fondove EU a na ime konvergencije (razvoja NUTS II regija sa BDP-om manjim od 75% prosjeka EU). Potom su se među ministarstvima vodili pregovori o podjeli sredstava prema fondovima i programima.
Slovenija je prijavila niz projektnih prijedloga razvoja sportske infrastrukture za čiju izgradnju su iskorištena sredstva fondova EU. Primjer uspješnih projekata koji su koordinirani od matičnih ustanova uz pomoć Ministarstva za obrazovanje, znanost, kulturu i šport Slovenije su: Nordijski centa na Pokljuki za skijaško trčanje, Nordijski centar Planica za skijaške skokove, veslački kompleks na Bledu,…
Naglasili su kako se projekti dijele na velike projekte (ukupne vrijednosti preko 50 mil. EUR) i ostale (manje vrijednosti od 50 mil. EUR). Obzirom na rang projekta odluka o njihovom prihvaćanju je na tijelima u Bruxellesu (za velike projekte) i nacionalnom tijelu (za ostale projekte). 

Sportski hotel Planica

Prije same investicije u skakaonice prijavljen je i uspješno realiziran projekt izgradnje i modernizacije Hotela i centra za sportaše u neposrednoj blizini skakaonica i ostalih sportskih sadržaja. Pritom je kao ulazni podatak zadana cijena noćenja od max. 30 EUR (procjena mogućnosti plaćanja prosječnog sportaša-pretpostavka je da vrhunski sportaši nekomercijalnih sportova ne mogu uložiti više, a privlačenjem njih će se privući i rekreativci) uz potrebu osiguranja posebnosti koje će osigurati atraktivnost objekta. Stoga je i izgrađen jednostavan hotel, bez luksuza ali sa kvalitetnom sportskom opremljenošću (polivalentna dvorana, fitness centar, sauna, …). Hotel ima ukupno 120 kreveta, njegova gradnja je financirana od Slovenskog olimpijskog odbora i godišnje ostane čisti profit od oko 400.000 EUR. Čak 40% ukupnih gostiju su sportaši a ostalo su rekreativci. Atraktivnost objekta je dobivena realizacijom 20 hiperbaričnih soba (zrak osiromašen kisikom čime se simulira boravak sportaša na visini od 6000 m; proizvođač opreme www.b-cat.nl u suradnji sa Institutom Josef Stefan iz Ljubljane) što za sportaše predstavlja najbolji način pripreme (trening na normalnoj nadmorskoj visini a spavanje na simuliranoj nadmorskoj visini do 6000 m.n.m). Navedeno se koristi i za NASA centar gdje liječnici simuliraju određene nadmorske visine i proučavaju stanje i reakcije ljudskog tijela obzirom na različite uvjete. Jedna od posebnosti je i činjenica da su dvije zgrade centra povezane podzemnim prolazom iznad kojeg je parkiralište (u njemu je dvorana te muzej sportskih velikana Planice kako i fitness centar i multimedijalni centar; sobe nose nazive slovenskih olimpijskih pobjednika). 
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Nordijski centar Planica

Razvoj Nordijskog centra Planica kandidiran je na Europski fond za regionalni razvoj i Europski socijalni fond. 
Projektni prijedlog razvoja Nordijskog centra Planica ukupne je vrijednosti 42 mil. EUR+porez na dodanu vrijednost (20%-DAVEK). Osnovna procjena troška je bila preko 100 mil. EUR ali u cilju da se izbjegne evaluiranje projekta u Bruxellesu te potencijalno njegovo odbacivanje (za koje se u pravilu ne dobiva obrazloženje o razlozima odbacivanja) projekte je kandidiran na navedeni iznos (manji od 50 mil. EUR). Obuhvaća uređenje 5 skijaških skakaonica različitih duljina, centar za skijaško trčanje te višefunkcionalni tunel (trčanje, carling, …). Također su planirali adrenalinsku žičaru od vrha letjelišta Planica do dna (sa kontroliranom brzinom spusta) kao posebnu atraktivnost kojim će povećati interes i dolazak turista. 
Obzirom da je projekt uspješno ocijenjen za njegovu realizaciju je osigurano maksimalnih 85% bespovratnih sredstava iz EU fondova. Ukupna vrijednost 1. faze projekta, koja je uspješno realizirana, je 25 mil. EUR koja obuhvaća dvije skakaonice (125 m i 95 m) sa pratećom infrastrukturom (voda, dvosedežnica, uspinjača do vrha skakališta, …). 
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Cost-benefit analiza

Osnova za prijavu projekta je Analiza društveno-ekonomske koristi (Cost-benefit analiza; CBA) iz koje je vidljivo koji je financijski tijek projekta i koja je potencijalna zarada. Cost-benefit analiza je snalažljivost prikazivanja prihoda i koristi, a s druge strane svih troškova i gubitaka projekta.  Kod njene pripreme su prikazali profitni dio iz turističkog produkta kojim se pokrivalo poslovanje sportske infrastrukture (u njihovom slučaju zračni tunel, staza za skijaško trčanje, …). Projekt mora biti ili javnog interesa/vlasništva ili provediv kroz JPP. Može biti i turistički ali se onda financira do 40% vrijednosti projekta (kao i bilo kojem privatnom investitoru). Ne prolaze projekti socijalnog karaktera ali se pozitivni bodovi dobivaju dokazivanjem dodane vrijednosti (razvoj nekog područja, školovanja, zapošljavanje, …). Ako se prikaže previše dobar rezultat, onda se dobije manje sredstava. Pritom, ako se pojedini projekt procjeni financijski održivim EU upućuje na korištenje komercijalnih kredita pa se u pravilu prikazuje negativan financijski tijek odnosno pozitivna „0“ na kraju planskog perioda. Prilikom pripreme CBA važno je uzeti u obzir realne prihode i troškove, ne priznaje se amortizacija na osnovnim sredstvima te se stoga u pravilu planiraju investicije u njihovo održavanje (kao prikriveni trošak amortizacije). Prilikom pripreme aplikacije preporučaju konzervativniji pristup kako bi se u konačnici sve planirano realiziralo obzirom da su EU kontrole vrlo stroge i najmanje odstupanje može rezultirati obavezom vračanja ukupno iznosa granta (i to u roku od 5 godina od odobrenja sredstava, nakon 5 g. EU više ne može tražiti uvid i povrat sredstava). Dozvoljena su ukupna financijska odstupanja od svega 5%. CBA mora biti fleksibilna i realna uz stalnu koncentraciju na krajnji cilj koji mora biti ostvariv. Kroz investicijski program se definira projektni obuhvat te predlaže faznost realizacije. 
U fazi izrade CBA dobili su konzultante (poput nas) od Ministarstva sporta za izradu CBA i FS (koji su dobivali oko 300 EUR na dan, uz konzultacije 3-5 dana mjesečno). Po zaprimanju izrađenih CBA nisu bili zadovoljni jer nisu realno prikazivale stanje i projekcije te su po dogovoru sa Ministarstvom samostalno korigirali studije (uz suradnju sa gđom. Mojcom Plestenjak iz Min. sporta) pažljivim vrednovanjem svakog detalja.
Poseban Zakon

Sama ideja o realizaciji Nordijskog centra Planica pokrenuta je 2010. godine kada su u prvom koraku izrađeni dokumenti prostornog uređenja i pokrenuto rješavanje imovinsko-pravnih odnosa (bilo je oko 120 vlasnika zemljišnih čestica). Pri pokušaju provedbe projekta nailazili su na niz operativnih zapreka. Jedna od njih je i nemogućnost otkupa zemljišta. Prije objave razvojnih planova nominalna cijena zemljišta je bila oko 1 EUR/m2 da bi po definiranju razvoja narasla na 17 EUR/ m2 za što su vlasnici opetovano negodovali u cilju daljnjeg dizanja cijena.  
Kako bi se ubrzala realizacija projekta Vlada je donijela poseban Zakon o nordijskom centru Planica kojim su određeni postupci u izvlaštenju, otkup zemljišta, ulaganja i sl., a što se navodi kako ključno za uspjepno provođenje projekta.
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Sugestije za Platak

Sugerirali su nam kako prilikom pripreme aplikacije moramo voditi računa o održivosti projekta, cjelogodišnjim sadržajima (na Planici imaju/planiraju poligone za čak 16 cjelogodišnjih sportova). 
Obzirom na trenutnu krizu u EU i Sloveniji gotovo uopće nema proračunskih sredstava za razvoj sportske infrastrukture (samo se dijelom financira zdravstvo i školstvo) te se sva sredstva uglavnom dobivaju iz fondova EU. 
Oslanjajući se na vlastita iskustva, predlažu da krenemo sa lobiranjem prije svega prema Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta ali i Ministarstvu turizma kako bi Platak stavili u svoje ulagačke prioritete. Sugeriraju da se lobira i unutar ministarstava, jer i u njihovom slučaju je gđa. Mojca Plestenjak 20 godina bila zadužena za investicije u Ministarstvu športa, a aktivno se uključila u provođenje projekta Nordijskog centra Planica.

Osobito sugeriraju da se nominira jedna osoba (voditelj projekta) koja će biti isključivo zadužen ali i odgovoran za razvoj Platka. Predstavljanjem šireg značaja projekta potrebno je snažno lobiranje za osiguranjem adekvatnih sredstava pri ministarstvima.  
Vrlo je važan vizualni identitet te se već u fazi priprema treba naglaska staviti na promotivne materijale, kataloge, letke 3D simulacije i dr. Za njih je simulaciju radio studio AKKA (http://www.akka.si/). 
Važno je proračunati koji je to financijski break point (koliko smještajnih jedinica po žičari za Platak; u Mariboru je 400 kreveta po jednoj žičari). Primjerice, Planicu godišnje posjeti oko 40.000 posjetitelja te su izračunali da ako od 50% posjetitelja dobiju po 5 EUR projekt može biti isplativ.

Ostale zanimljivosti
Inače, slovenski sport se financira i iz Fonda za sport te putem lutrije. G. Janez Bukovnik je i predsjednik sportske lutrije. Od ukupnog profita 80% se vraća sportu (financiraju se sportovi koji nisu komercijalni: veslanje, stolni tenis, nordijsko skijanje, …) te 20% za invalide.  Fond za sport je sačinjen od tih 80 % sredstava lutrije (oko 11 mil. EUR godišnje).
Nadalje spomenuto je kako su iskustva iz Njemačke pokazala da se njihovi sportski objekti graduiraju na one olimpijskog, nacionalnog, regionalnog i lokalnog značaja pri čemu se najviše kategorija ostvaruje ako ima poligon za barem 5 olimpijskih sportova do zaključno 1 sporta na onima lokalne razine. Kada je skijaški savez Njemačke shvatio da ne može samostalno investirati u objekte dogovorio se sa turističkim zajednicama i ministarstvima da će putem fondova uložiti u objekte koji će biti u komercijalnoj uporabi uz mogućnost njihova korištenja za određeni broj takmičenja i treninga. 

Dosadašnji kontakti iz RH 

Naš dolazak ih nije iznenadio obzirom da su ih na temu razvoja Platka i Bjelolasice tijekom rujna 2012. već posjetili predstavnici Ministarstva turizma RH (g. Želimir Kramarić- pomoćnik ministra Uprava za turističko tržište i međunarodnu suradnju u Ministarstvu turizma RH; trziste@mint.hr; tel. 6169 360 ; fax. 6169 379  i g. Kapović Mate, voditelj službe za EU fondove u Ministarstvu turizma RH).
Zaključno

Može se zaključiti kako je navedeno putovanje bilo izuzetno uspješno i korisno. Osim što su se uspostavili izuzetno značajni kontakti sa vrlo otvorenim slovenskim kolegama, oni su iskazali i iskreni interes da pomognu u nastojanjima afirmacije ideja razvoja Platka. Stoga je i dogovoreno da će se po pripremi dijela projektne dokumentacije te CBA od strane konzultanata iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU upriličiti ponovni sastanak u Rijeci na kojem će nam konkretnim sugestijama predložiti daljnje aktivnosti u realizaciji projekta. Pritom je važno da ostanemo u kontaktu sa g. Gabrijelom Grosom i gđom. Mojcom Plestenjak koji su samostalno prijavili te u konačnici i uspješno  proveli 1. fazu projekta.
U Rijeci, 15.10.2012.g.
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